
Đáp án bài 3 trang 32 sgk Toán 5 Luyện tập chung phần 2 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 3 Luyện tập chung: Diện tích một khu nghỉ mát là 5ha, trong đó có diện tích là hồ 3/10 

diện tích là hồ nước. Hỏi diện tích hồ nước là bao nhiêu mét vuông? 

Đáp án 

5ha = 50 000m² 

Diện tích hồ nước là : 

 

Đáp số: 15 000m². 

 

https://doctailieu.com/dap-an-bai-3-trang-32-sgk-toan-5-luyen-tap-chung-phan-2
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

